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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért szűnik meg jelenleg több munkahely Magyarországon, mint amennyi új munkahely
létrejön, és a foglalkoztatáspolitika tekintetében milyen érdemi módosításokra lenne
szikség e kedvezőtlen trend megfordítása érdekében?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján
kérdést kívánok benyújtani Csizmár Gábor foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszterhez .
A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

Magyarországon az utóbbi időben egyre inkább kiemelt figyelem övezi a munkahelyteremtés

kérdését, tekintettel a kormányzati ciklus elején beígért 400 .000 új munkahely létrehozására .

Tavaly a kormányzati oldalon egy jelentős szemléletbeli váltásnak lehettünk a tanúi,
amelynek során kiderült, hogy a 400 .000 új munkahely létrejöttét már nem

eredményszemléletben képzelik el, s ennek következtében a megszűnő munkahelyek
figyelmen kívül hagyása mellett értelmezik az "új munkahely" fogalmát - csakis ily módon

magyarázható az, hogy a kormányzati sikerpropaganda ellenére miért csökkent 43 .100 fővel a

foglalkoztatottak száma 2004 . utolsó negyedévében az előző év azonos időszakához képest .

Ezzel összefüggésben kérdezem Miniszter Urat :

• 2002-ben, 2003-ban és 2004-ben hány új munkahely jött létre az üzleti szférán, illetve az
államháztartási körön belül? Kérem, adja meg az újonnan létrehozott munkahelyek számát
ágazati lebontásban is!

• 2002-ben, 2003-ban és 2004-ben hány munkahely szűnt meg az üzleti szférán, illetve az
államháztartási körön belül? Kérem, adja meg a megszűnt munkahelyek számát ágazati

lebontásban is!

•

	

2005-ben az Ön által irányított tárca előzetes becslése alapján hány új munkahely
létrejöttére lehet számítani, és milyen ágazatokban?
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• 2005-ben az Ön által irányított tárca előzetes becslése alapján hány munkahely

megszűnésére lehet számítani, és milyen ágazatokban?

• A tárca előzetes szándékai alapján lehet-e arra számítani, hogy 2006-ban a négy évvel
azelőtti szintnél magasabb munkanélküliségi ráta mellett jelentik majd be, hogy a
kormány teljesítette a 400 .000 új munkahely létrehozásáról szóló ígéretet? Miniszter úr
álláspontja szerint vajon sikerként könyvelhető-e el akár több százezres nagyságrendű új

munkahely létrejötte, ha közben ennél sokkal több ember veszíti el a munkahelyét?

• Miniszter úr álláspontja szerint milyen módosítások révén nyílna mód arra, hogy a
munkaerőpiacon egyre nyilvánvalóbbá váló kedvezőtlen trendeket meg lehessen fordítani,
és Magyarországon a létrejövő új munkahelyek száma újfent meghaladja a megszűnő
munkahelyek számát?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2005 . március 1 .
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